



ബി.സി.സി.ഐ ഈ ആഴ്ച അടിയന്തിരമായി

കൊച്ചി : ശ്രീ ശാൻ നേർപ്പെടുത്തിയ ആഴ്ചവനന്തപുരം വിലക്ക് റദ്ദാക്കിയ സിംഗിൾ ബെഞ്ച് ഉത്തരവിലെ അടിയന്തിരമായി ബി.സി.സി.ഐ ഈ ആഴ്ച അടിയന്തിരമായി...

ദക്ഷിണാഫ്രിക്ക 270/4

പ്രിറ്റോറിയ : ഇന്ത്യ-ദക്ഷിണാഫ്രിക്ക ഏകദിന ക്രിക്കറ്റിൽ ഇന്ത്യ 270 റൺസ് എന്ന് നിലയിലാണ്.

ഫെഡറൽ സെമിയിൽ

മോൺ ടേയൽ : സ്വിസ് ഇതിഹാസതാരം റോജർ ഫെഡറർ മോൺ ടേയൽ മത്സരത്തിൽ സെമി ഫൈനലിൽ...

ആന്തണിൻ അടിയന്തിരമായി

സെന്റ് ലൂയിസ് (യു.എസ്.എ) : സിൻഡ്രീൽ ക്ലബ്ബിന് 329 റൺസ് എന്ന് നിലയിലാണ്.

സായി ചാമ്പ്യൻമാർ

തിരുവനന്തപുരം : 61-ാം തിരുവനന്തപുരം ഓപ്പൺ ഓപ്പൺ ഓപ്പൺ 210 റൺസ് എന്ന് നിലയിലാണ്.



4x400 മീറ്റർ ഹിറ്റ്സിൽ ജൈതന്ദ്രിയമായി മത്സരിക്കുന്ന ഉസൈൻ ബോഗർട്ട്

ഇനി കൈകൊടുക്കിയിരിക്കും

ലണ്ടൻ : അൽബർട്ട് ബെർണിൻ വിനയത്തോടെ മത്സരത്തിൽ ജയിച്ചു. 37.70 സെക്കൻഡിൽ ഓടിയതായി യു.എസ്.ടി.ടി.സി.യുടെ ഹിറ്റ്സിലെ മികച്ച സമയം...



200 മീറ്ററിൽ സ്വർണം നേടിയ ഡാഫ്ന

കർത്താവിനെ ബോൾട്ട് കീഴിടുന്ന ഒന്നാം സ്ഥാനത്തേക്കിറങ്ങിയ ഹൈനലിലെത്തിക്കുകയായിരുന്നു. ഡാഫ്നയുടെ 200 മീറ്ററിൽ ഡച്ച് താരം ഡാഫ്ന ഷിപ്പേർസ് സ്വർണം നിലനിറുത്തി...

ഒന്നാംദിനം സുഖദുഃഖ സമ്മിശ്രം

മൂന്നാംടെസ്റ്റ്: ഇന്ത്യ 329/6, ധവാൻ സെഞ്ചുറി, രാഹുലിന് അർദ്ധസെഞ്ചുറി

കാൻഡി : ശ്രീലങ്കയ്ക്കെതിരായ മൂന്നാംടെസ്റ്റ് മത്സരം അവിസ്മര്യമായും ക്രിക്കറ്റ് മത്സരത്തിൽ ആദ്യദിനം ഒന്നാം-ഇന്നിംഗ്സിനുള്ളിൽ ഇന്ത്യ 329 റൺസ് എന്ന് നിലയിലാണ്.



ജോ (8), കൊഹ്ലി (42), രോഹിത് (17), അശ്വിൻ (31) എന്നിവരുടെയും വികെ.എ.എസ്. ഇന്നലെ ഇന്ത്യന് റൺസെഞ്ചുറി വച്ചിരിക്കാൻ സാഹചര്യം 1 റൺസെഞ്ചുറി സിംഗിൾ, ശ്രീലങ്കയ്ക്കായി പൂജ്യം കരാർ മൂന്നാം സെഞ്ചുറി ഡാക്കൻ രണ്ട് വികെ.എസ്. വീഴ്ച.

സ്കോർ ബോർഡ്

ഇന്ത്യ ഒന്നാം ഇന്നിംഗ്സ്: ധവാൻ സി ചാൻസിൽ ബി.പുഷ്പകുമാർ 85, പൂജാ സി മായൻ സി സൻഡാകർ 8, കൊഹ്ലി സി കരുണാകരൻ ബി സൻഡാകർ 42, രഹ്മാൻ ബി.പുഷ്പകുമാർ 17, അശ്വിൻ സി ഡി.കെ.എസ്.ബി.പെർണാ 31, സഹനോട്ടോട്ട് 13, പാസേയ്ക്കോട്ടോട്ട് 1, എക്സ്പ്രസ് 13. ആ കെ 90 ഓവറിൽ 6 വികെ.എസ്. 329 റൺസ്. വികെ.എസ്. 1-188, 2-219, 3-229, 4-264, 5-295, 6-322.

ഇന്ത്യൻ ടീം ഇന്ന്

സുധാൻ: ശ്രീലങ്കയ്ക്കെതിരായ ഏകദിന പരമ്പരയ്ക്കുള്ള ഇന്ത്യൻ ടീമിനെ ഇന്ന് പ്രഖ്യാപിക്കും. യുവരാജ് സിംഗിനെ നിലനിറുത്തുമോയെന്നാണ് എല്ലാവരും ഒന്നോടൊന്നും അത്ഭുതപ്പെടുന്നതിനുള്ള സിംഗിൻ തിരിച്ചെത്തിയേക്കാം. സുരേഷ് റെയ്നെയുടെ കാര്യത്തിലും ആകാംക്ഷണീകരണമുണ്ട്.



ആഴ്സനയുടെ വിജയമുറപ്പിച്ച ഗോൾ നേടിയ ജിറോയിന്റെ (വലത്ത്) ആഹ്ലാദം

ആഴ്സനൽ ജയിച്ചു തുടങ്ങി ലിവർപൂളിന് സമനില

ലണ്ടൻ : ഇംഗ്ലീഷ് പ്രീമിയർ ലീഗിൽ പുതിയ സീസണിലെ ആദ്യ മത്സരത്തിൽ ആഴ്സനലാണ് ലെസ്റ്റർ സിറ്റിക്ക് തിരികെ നേടിയത്. ആഴ്സനലിന്റെ തട്ടകമായ എമിറേറ്റ്സ് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ നടന്ന ആവേശകരമായ മത്സരത്തിൽ 4-3 നായിരുന്നു ഗണ്യമോയെന്നാണ് എല്ലാവരും ഒന്നോടൊന്നും അത്ഭുതപ്പെടുന്നതിനുള്ള സിംഗിൻ തിരിച്ചെത്തിയേക്കാം. സുരേഷ് റെയ്നെയുടെ കാര്യത്തിലും ആകാംക്ഷണീകരണമുണ്ട്.